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SETKÁNÍ 7

Šifra 1 Útržky 2 body 

  

 

 

Řešení: Vytečkované ulice z výřezů mapy jsou Seifertova, Přemyslova, Valy, 
Jablonského a Sportovní. Příslušná písmena dávají heslo SMALT. 
 

 

Šifra 2 V mm 2 body 

  
Seifertova +8 : 6 
Na Sadech +10 : 6 
Masné krámy : 18 
Rožmberská +5 : 4 
Svatopluka Čecha +6 : 4 
U Barborky : 21 
 

 

  7. 



 

Řešení: Pokud změříme délky ulic v milimetrech a provedeme s nimi příslušné 
operace, dostaneme čísla 22, 12, 1, 10, 11, 1. Po převodu na písmena čteme 
heslo VLAJKA. 
 

 

Šifra 3 Vezmi čtverce 3 body 

 
alžběta, třetí školka, komenský, jiljí 
sluníčko 
katastr, roháč 
hliník, knihovna, beránek 
   

 

Řešení: Vezmeme-li čtverce mapy, na kterých se nacházejí popsané objekty, 
dostaneme znaky morseovky, které dávají heslo META. 

 

Šifra 4 Ulice tvoří 3 body 

 
Masarykovo nám., Rožmberská, Žižkovo nám. 
Husova, Březanova, Masarykovo nám. 
Táboritská, Jablonského 
Na rybníčku, Táboritská, Daskabát 
Husova, Masné krámy, Masarykovo nám. 
Sportovní, Svobody, Riegrova 
 

 

Řešení: Ulice tvoří na mapě písmena, a to postupně POTKAN. 
 

 

Šifra 5 Bloky 2 body 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Řešení: Stačí spočítat budovy vyznačené stejnou barvou (počty srovnáme podle 
barev od žluté přes oranžovou, červenou, fialovou, modrou, tyrkysovou  po 
zelenou) a dostaneme po převedení na písmena heslo LEDNICE. 
 

 

 


